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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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Q.1 (PRESIDENT TRUMP JOB APPROVAL) CONTINUED 
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 
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tive Moderate Liberal

Unweighted n 1010 503 507 740 248 210 274 515 420 339 239 318 338 314 394 339 229

Weighted n 1010 489 522 662 332 286 320 396 334 286 381 302 366 301 381 351 229

491 267 225 371 111 121 164 202 129 149 209 278 159 40 302 132 33

49% 55% 43% 56% 33% 42% 51% 51% 39% 52% 55% 92% 43% 13% 79% 38% 15%

454 198 256 261 187 142 129 179 192 120 138 17 173 250 64 195 183

45% 40% 49% 40% 56% 50% 40% 45% 57% 42% 36% 6% 47% 83% 17% 56% 80%

65 24 41 30 34 23 27 15 13 17 35 6 34 11 16 24 13

6% 5% 8% 4% 10% 8% 8%
10%

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+


